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Diviser par un nombre à un chiffre       Calcul


1/ Effectue ces divisions en respectant ces 3 étapes.
[bookmark: _Hlk20134175]1/ Encadre le dividende                        2/ Pose la division                        3/ Verifie le résultat
	
   …5 x 100.<  735 < …5 x 1 000….

donc le quotient aura ……… chiffres.
	

 ………………………< 5 268  <………………….

           donc le quotient aura………chiffres
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Vérifie le résultat : ………………………
	
Vérifie le résultat :…………………………..

	
	



2/ Lis et résous le problème.
Paul est jardinier. Il voudrait fleurir un coin de jardin d’une cliente avec des bulbes de fleurs différentes. Il a une grosse cagette de 238 bulbes qu’il doit planter dans 7 jardinières.
Combien pourra-t-il mettre de bulbes par jardinière ?

	
	Calcul

	Phrase réponse :

…………………………………………………………………
…………………………………………………………………
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